

C4 | BAIYEBAODAO | 百业报道

致力于“品位 环保 享受精品理念”

——成都千川木业有限公司暨骆正仁董事长访问记

□ 本报记者 王剑兰 王道海

在以“打造产业高端”为主题的今年第11届成都家居展上，成都千川木业有限公司生产的千川木门受到普遍好评。不久前在众多家居品牌云集的富森地板节上，千川木门再拔头筹，勇夺木门成交量第一。继之又和川内最具消费者认可度的博美装饰城结盟，携手共谱四川木门行业商场专卖的新篇章……

这是千川木业先后获得“中国著名品牌”“中国建材世纪精品”“国家权威检测达标产品”“国家质检合格建材绿色环保产品”、中国“十大最畅销饰材品牌”及“企业社会责任奖”等荣誉并高票当选“2009中国经销商首推木门品牌”后，在今年新近获得重大新发展新进步的一些剪影。

打造木门第一品牌 做中国民族木门优秀品牌

成都千川木业有限公司是同美国德州休斯顿著名木制品共同组建的企业，其“千川”牌木门全部出自国内外一流设计师之手，使用的木材多为北美名贵实木单板。“打造木门第一品牌，做中国民族木门优秀品牌”是千川木业的企业目标；“让消费者心动、情动、感动”是千川人的服务标准。千川董事长骆正仁表示：“我们坚定地秉承专业、执着的创业方针，致力于品位、环保、享受的精品理念，以做好每个细节来服从和服务于用户，肩负产业报国的精神。”

骆正仁从上世纪80年代开始创业发展千川木业。他坦言，多年来我们是在探索中进步，在创新中发展，一步一个脚印地走到了今天。“做木门是良心工程，是做安居工程。”他说千



成都千川木业有限公司骆正仁董事长、总经理

ISO14001环境管理体系认证；获得了“可伸缩卡扣快装门套”等多项国家专利。是中国木材流通协会木门专业委员会副会长单位、国家建设部牵头组织编制的《木门窗国家标准》编审单位之一；连续六年被国家木门专业委员会评为“中国木门30强”、“木门行业最具影响力品牌”；被四川省质监局评为“四川省质量管理先进企业”；“千川”牌木门被四川省政府授予“四川名牌”称号。公司建立了完善的营销网络及售后服务体系，产品畅销20多个省市100余个大中城市，在全国的门店数量已达300家。

业界人士认为，作为家居川军中细分产品最具代表性的千川木门，在四川家居品牌大规模挺进全国市场、着眼世界市场的今天，其所获得的不仅是企业品牌自身的珍贵收获，也让四川家居产业坚定了走品质和品牌结合的产业化升级之路，并由此获得了产品大升级、服务大升级、产业合作大升级——作为木门业翘楚的千川整合以往产品设计研发的成功经验，将最新开发的多项高新技术运用到新品木门之中，使千川木门在消费者心中的地位与日俱增；千方百计提升优质服务，让消费者真正有了“门到家，服务到家”感觉，还特别研发首创了木门业电子防伪网络查询系统，让消费者买得放心，用得安心。同时在新一轮市场开拓策略上牵手业界多家实力单位，并和恒大、龙湖、万科、华润等地产界大亨结成战略联盟，深受用户赞赏和欢迎。

与地产界大亨结成联盟 让消费者买得放心

目前，千川拥有了雄厚的商业资本、完美的设计和技术研发团队、成熟地运营模式和卓越的营销拓展战略；其综合实力居西部同行榜首，在国内综合排名位列前五。企业在同行业中率先通过ISO9001质量管理体系认证。

一线地产项目抢占高端业主市场，突破了木制品业的局限，走出了一条优化产业结构的改革创新之路。

标准化成为独门武器 提升千川的竞争力

木门是从作坊式的手工产品起家的，但日益现代化的、各有所好的、各有特色的家居用门却极其需要标准化的产品。骆董事长介绍，为了真正实现产业化要求的木门“标准化”，千川为此酝酿奋斗了整整十年。他说标准木门是大势所趋，从2000年国家建设部公布工程建设强制性标准以来，千川就在琢磨着如何打造标准木门，但一些技术难题一直困扰着我们，经过10年的潜心研究，千川终于在门框的关键上获得突破，找到了打开木门标准化的钥匙，获得了3个专利发明。其中万能快装门套就解决了门框与墙体结合的难题，成为千川的独门武器，极大地提升了千川的竞争力和科技实力。

据了解，千川即将于明年元旦推出的标准木门大约有20个款式4种颜色，都是与家居风格搭配的万能色。至于价格，骆正仁透露，肯定会比非标准门的价格有所降低，标准化批量化的生产降低了中间环节的费用，节约下来的20%费用千川将全部让利消费者。而作为木门行业中的标杆，千川凭借其对原创的不懈追求和对人居空间的孜孜探索，一直完美诠释着人居环境的经典内涵，不久前千川木业子品牌千川D平面首家专卖店尊贵开业，不仅标志着集品质与美学于一身的千川D平面的崛起，更展露出了千川木业在强者云集的舞台上勇于“亮剑”的魄力与实力。

雪驰中部基地京山项目 协议签字仪式在鄂举行

此系京山县引进的最大服装生产项目

4月2日下午，雪驰集团中部基地京山项目投资协议签字仪式在湖北省京山举行。雪驰集团董事长王自修、党委书记薛万涛、雪驰集团中部基地总经理廖军、京山县副县长戴光驰及相关部门负责人参加了签约仪式。据了解，这是京山县引进的最大服装生产项目，也是雪驰集团继2010年7月28日起在湖北荆门投资215亿元开始建设占地200亩服装工业园后的又一重点项目。“雪驰”商标是中国驰名商标，品牌价值逾60亿元。王自修董事长告诉记者，此次雪驰集团秉承“人诚品真”理念，按照进一步做强做大、永葆强劲发展态势、打造百年“雪驰”的经营思路，在湖北建立中部基地，旨在充分发挥雪驰品牌、产品、管理、营销网络等诸多优势，在中西部奠基雪驰的“根据地”，培养拉动雪驰快速发展的新的最强增长极，实现跨越式外延发展，并可解决上万人就业。其不仅经济效益明显，而且还具有巨大社会效益，充分彰显了一个名牌企业的高度社会责任感。

(许强)



日前，河南省民族事务委员会副主任李湘豫、宗教二处副处长孙儒起一行3人在信阳市民族宗教局局长等人员的陪同下莅临大别山腹地的革命老区湖南省新县调研。在新县县委领导、羚锐制药董事长等的陪同下，先后深入到“全国少数民族特需用品定点生产企业”——河南羚锐制药股份有限公司集团大楼和生产车间进行考察，参观羚锐企业发展史陈列室“羚锐之路”展厅后，并实地查看公司正在实施进展中的年产5000万贴的芬太尼项目，详细了解了企业发展情况。调研期间，李湘豫对羚锐制药促进民族工作所作出的贡献给予了充分肯定。

汤兴 摄影报道

浙江丰利粉碎设备有限公司和宁波工程学院 联合研成皮革废弃物用作橡塑填充材料新技术

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司和宁波工程学院共同承担的浙江省重大科技专项“皮革废弃物用作橡塑填充材料技术开发及产业化”项目，日前通过验收。该项目采用独特设计的专用破碎剪切技术、皮革超细粉碎技术设备对皮革废弃物进行粉碎，利用皮粉中胶原蛋白的羧基或氨基通过增容剂或化学反应用于皮粉进行改性，提高皮粉与橡塑材料的相容性，获得性能良好的复合材料，作为橡胶制品的填充剂降低橡胶制品的生产成本，改善皮革废弃物粉末与橡胶的相容性，提高橡胶的力学性能，延长使用寿命。该项目的研究开发，通过对皮革废弃物的资源化再生利用，替代或减少石油树脂的用量，降低橡塑制品的成本，为皮革废弃物资源的循环利用开辟了一条新途径。

我国是世界皮革的加工中心、制革大国，每年产生约140万吨的皮革废弃物，在给环境造成污染的同时，

其中的优质胶原蛋白和三氧化二铬也大量流失，造成了生物资源的巨大浪费。因此，大力开发利用皮革废弃物及装备工程技术中心，开展废弃生物质资源化及成套装备技术的研发，提升我国废弃生物质资源化利用技术意义重大。

针对这一状况，致力于绿色环保装备和超微粉体工程的倡导者——浙江丰利携手宁波工程学院，从2007年开始产学研合作，联合攻关皮革废弃物资源化利用课题，共同承担的“皮革废弃物用作橡塑填充材料技术开发及产业化”项目列入浙江省2008年度第一批重大科技专项（计划编号：2008C11001-2）。为进一步推进这一工程，又于2009年8月18日成立了“废弃生物质资源化及装备工程技术中心”，开展废弃生物质资源化及成套装备技术的研发，提升我国废弃生物质

(吴宏富)



□ 王维龙
本报记者 王剑兰 王道海

3月25日开幕28日闭幕的2011年成都全国春季糖酒交易会，早在正式开幕前的3月18日即爆出一条大新闻——当天举行的第二届中国酒商500强评选论坛上，深孚众望的中国白酒名企酒鬼酒公司，一举签下了近亿元的战略合作协议，成为本届糖酒会签下的第一单，也成为了酒鬼酒复兴之路渐入佳境的一个有力佐证。

曾经的风光

中国白酒业的宽领域深层次大发展，堪称改革开放以来具有样本意义的食品经济现象。前身企业始建于1956年的酒鬼酒股份有限公司，位于

湖南吉首市北郊酒鬼工业园区，为风景名胜张家界、猛洞河、王村古镇至德夯苗寨、凤凰古城的必经之地。这里群山环抱，风景如画，酒鬼生态工业园已被评为全国首批工业旅游示范点。酒鬼酒传承湘西悠久的民间传统工艺，依托湘西独特的自然地理环境和地域文化资源，独创中国白酒的“馥郁香型”。公司主营的酒鬼酒、湘泉酒、内参酒等系列酒产品，畅销全国30多个省市自治区，远销美、日、俄、韩、东南亚及我国港澳台等20多个国家和地区。

酒鬼酒以难以复制的天时地利优势和独具特色的酿造工艺，在悠久深远的中国酒文化中独树一帜。1993年，酒鬼酒的零售价高达300元以上，高于茅台、五粮液、剑南春三大高档名酒，成为当时中国最贵的酒。1997年7月，酒鬼酒公司在深交所上市。公司相

继获得了中国驰名商标，“全国酒文化优秀企业”、全国五一劳动奖状、全国先进集体和“中国公众形象优秀企业”、全国质量效益型企业、全国酿酒行业优秀企业等数十项称誉。其中酒鬼酒、湘泉酒曾荣获法国波尔多世界酒类博览会金奖、比利时布鲁塞尔世界酒类博览会金奖、中国首届食品博览会金奖、全国轻工博览会金奖、北京国际经贸博览会金奖、中国国际新产品新技术博览会金奖和“中国白酒典型风格金杯奖”；产品成就了“中国十大文化名酒”、“国产精品”、“中国名牌消费品”、“世界名牌消费品”等全国一流白酒的至尊地位。

昂扬的复兴之路

激烈的竞争的产业经济，几乎所有的生产力要素都在变幻莫测的市场魔

酒鬼酒 在复兴之路上昂扬奋进

——2011年成都全国糖酒春交会访酒鬼酒股份有限公司

方中重新排列组合。曾几何时，风靡全国的白酒品牌酒鬼酒，由于多元投资失误等原因，在进入新世纪后逐步陷入低谷。2007年，糖酒界零售大佬中糖集团瞅准酒鬼酒的发展潜力，以大手笔投资酒鬼酒，开始了酒鬼酒华丽、昂扬的复兴之路。

中糖集团的入驻，从一个侧面表明了酒鬼酒历经多年淬炼后的雄厚基础和实力。近年来，该公司吸取多元化投资失败的教训，不断向白酒主业聚焦。2010年11月，公司将旗下房地产子公司转让，盘活企业资产，同时持续优化产品结构，精心运作高端“内参”品牌，主推“52°酒鬼酒”和红坛15年、紫坛20年封坛年份酒鬼酒，以抗衡被茅台、五粮液长期占据的年份酒市场，突出加大了“湘泉”新系列产品的开发力度，使公司的产品结构、产品体系更加优化。酒鬼酒再次焕发出新的生命力。

至今，酒鬼酒的内部管理日趋完善，产品质量日益提高，立足湖南拓展全国市场的力度不断加大。酒鬼酒终于再次焕发出新的生命力，在复兴之路上迈开了更大的步伐。去年7月

15日，酒鬼酒发布增发预案，募集资金超4亿元，投入到优质基酒酿造技改、基酒分级储藏及包装中心技改、营销网络建设和品牌媒体推广四大项目。得到了机构投资者的如潮好评，认为这将有利于酒鬼酒的长期发展。对于酒鬼酒的未来，诸多投资者信心十足。平安证券研究员称，未来成长空间上，参考类似品牌企业，酒鬼酒营收保守估计2—3年内达到10亿。

签下了近亿元的大单

越来越红火的全国糖酒会，是诸多厂商更是正在复兴的酒鬼酒一显身手的大舞台。为借力糖酒会扩大影响力，酒鬼酒在签下此次糖酒会第一大单后，于3月22日在组团下榻的成都白芙蓉宾馆组织对赴蓉参会的全体销售人员进行集中培训，有关领导先后就公司产品知识产权维护与打假、新产品开发申报流程、产品质量控制及质量投诉处理、湘泉系列产品新政、产品销售政策、市场方案提报及市场费用核报流程等业务工作中经常遇到的问题，作了深入浅出的讲解。有关负责人强调，此次会议是公司由过去惯于个人沟通向组织培训转变的坚实一步，是为单兵作战向组织营销迈进提供人力支撑的有效手段。

糖酒会期间记者看到，在酒鬼酒造型独特、古典与现代时尚元素组合的展位前，川流不息的“观光”者人头攒动，有关客商与酒鬼酒的业务洽谈紧张进行。本届全国糖酒会在收获近200亿元的总成交额中，酒鬼酒也收获了引人注目的成功。酒鬼酒有关负责人在3月18日签下那个成为本届糖酒会亮点的第一大单后称：“在来成都参加糖酒会之前，我们就做好了充分的准备，希望能本届糖酒会上寻觅到合作伙伴。今天上台和我们签约的6家经销商，每一家的签约金额都超过1000万元，加之小经销商的合作，我们签下了近亿元的大单。”

相信走过辉煌、曲折历程的酒鬼酒，定将在今后的征程中不断书写更加美好的新篇章，在加速复兴的征途中迈上又好又快发展的新台阶！